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仕
事
っ
て
大
変
。

で
も
楽
し
い

職
場
体
験
学
習
は
、
働
く
人
た
ち
と
接
す
る
こ
と
で
、
健
全
な
勤
労
観

や
奉
仕
の
心
を
育
成
す
る
と
と
も
に
、
進
路
の
視
野
を
広
げ
る
こ
と
を
目

的
と
し
て
い
ま
す
。

こ
の
特
集
は
、
地
域
づ
く
り
課
に
職
場
体
験
に
来
た
南
郷
智
広
く
ん(

高

陽
区)

と
若
林
凌
摩
く
ん(

松
ヶ
台
西
区)

が
力
を
合
わ
せ
て
作
成
し
た
も
の

で
す
。

【
特
集
】

６
月
14
日
〜
16
日
町
内
外
各
事
業
所
45
か
所
で
実
施

町
立
岡
垣
東
中
学
校
２
年
生
職
場
体
験
学
習

今
ま
で
僕
は
、
仕
事
が
そ
ん
な
に

大
変
だ
と
は
思
っ
て
い
ま
せ
ん
で
し

た
。
と
こ
ろ
が
、
実
際
に
や
っ
て
み

る
と
、
食
器
洗
い
や
部
屋
の
掃
除
な

ど
、
と
て
も
大
変
で
、
仕
事
は
簡
単

じ
ゃ
な
い
な
あ
と
つ
く
づ
く
思
い
ま

し
た
。

今
回
の
職
場
体
験
で
学
ん
だ
こ
と

を
今
後
の
活
動
に
生
か
し
、
こ
れ
か

ら
進
路
学
習
を
進
め
て
い
こ
う
と
思

い
ま
す
。

丸木勇太くん
(西高陽区)

遊
び
の
時
間
、
子
ど
も
た
ち
は
意

外
に
力
が
強
い
こ
と
に
気
が
付
き
ま

し
た
。
最
初
は
、
強
く
叩
か
れ
て
も

笑
顔
で
接
し
て
い
た
け
れ
ど
、
時
に

は
厳
し
く
注
意
す
る
こ
と
も
大
切
だ

と
い
う
こ
と
を
感
じ
ま
し
た
。

最
終
日
、
子
ど
も
た
ち
は
私
に

「
も
う
明
日
か
ら
来
ん
の
？
」と
何
度

も
悲
し
そ
う
に
聞
い
て
く
れ
、
返
事

を
す
る
の
さ
え
つ
ら
か
っ
た
で
す
。

た
く
さ
ん
の
思
い
出
が
で
き
て
と
て

も
よ
か
っ
た
で
す
。

崎真実さん
(戸切百合野区)

は
じ
め
て
の
経
験

ば
か
り
だ
っ
た

〜
料
亭
旅
館
　
は
つ
し
ろ
〜

子
ど
も
の
お
世
話
、

簡
単
じ
ゃ
な
い

〜
東
部
保
育
所
〜

食
器
洗
い
。
洗
い
残
し
は
な
い
か
な
？

▲

子
ど
も
を
あ
や
す
の
も
一
苦
労

▲



3

人
に
接
す
る
商
売
は
大
変

で
、
特
に
、
笑
顔
を
つ
く
る

こ
と
が
難
し
か
っ
た
で
す
。

疲
れ
て
い
て
も
、
笑
顔
を
つ

く
ら
な
い
と
、
お
客
さ
ん
が

楽
し
く
買
い
物
が
で
き
な
い

の
で
、
表
情
に
は
、
か
な
り

気
を
使
い
ま

し
た
。

こ
の
職
場

体
験
で
得
た

も
の
を
、
こ

れ
か
ら
の
生

活
に
生
か
し

て
い
こ
う
と

思
い
ま
し

た
。

掃
除
、
品
出
し
、
レ
ジ

の
お
手
伝
い
な
ど
、
た
く

さ
ん
の
体
験
を
す
る
こ
と

が
で
き
ま
し
た
。
店
長
か

ら
、「
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
せ
」

「
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
」な
ど
の
あ
い
さ
つ

の
大
切
さ
を
教
え
て
も
ら

い
ま
し
た
。
と
て
も
充
実

し
た
３
日
間
で
し
た
。

(

吉
村
く
ん)

当
た
り
前
の
よ
う
に
食

事
を
し
た
り
、
お
小
遣
い

を
も
ら
っ
た
り
し
て
い
る

け
れ
ど
、
そ
れ
は
両
親
が

大
変
な
思
い
を
し
て
仕
事

を
し
て
く
れ
て
い
る
か
ら

だ
と
い
う
こ
と
を
感
じ
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

(

古
賀
く
ん)

……………………………編集後記……………………………

最
初
は
と
て
も
緊
張
し
て
い
ま
し

た
。
で
も
や
っ
て
い
く
う
ち
に
慣
れ

て
き
ま
し
た
。
カ
メ
ラ
の
撮
り
方
や

イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
の
仕
方
な
ど
も
教
え

て
も
ら
い
、
と
て
も
勉
強
に
な
り
ま

し
た
。
今
度
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
な
ど
を

す
る
機
会
が
あ
れ
ば
、
ぜ
ひ
教
え
て

も
ら
っ
た
こ
と
を
生
か
し
て
や
っ
て

み
た
い
と
思
い
ま
す
。

(

南
郷)

楽
し
く
取
り
組
め
ま
し
た
。
取
材

に
行
き
、イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
を
し
た
り
、

写
真
を
撮
っ
た
り
し
て
、
い
い
経
験

が
で
き
ま
し
た
。
そ
し
て
、
職
場
選

び
の
参
考
に
な
り
ま
し
た
。
ま
た
取

材
を
し
た
い
と
思
い
ま
し
た
！！
写
真

も
撮
り
た
い
で
す
。

(

若
林)

義経浩平くん
(南高陽区)

吉村優志くん
(鍋田区)

疲
れ
て
い
て
も
、

笑
顔
笑
顔
！

〜
ぶ
ど
う
の
樹
〜

あ
い
さ
つ
の
大
切
さ
、

実
感

〜
セ
ブ
ン
イ
レ
ブ
ン

岡
垣
山
田
店
〜

商
品
チ
ェ
ッ
ク
中

▲

水
菜
を
洗
っ
て
い
る
様
子
。
調
理
し
て
お
客
に
出
し
ま
す

▲

古賀尊くん
(東松原区)
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近
年
、
国
民
健
康
保
険
加
入
者
の
増

加
な
ど
で
、
岡
垣
町
が
負
担
す
る
医
療

給
付
費
は
年
々
増
加
傾
向
に
あ
り
、
国

保
運
営
は
厳
し
さ
を
増
し
て
い
ま
す
。

(

下
グ
ラ
フ
参
照)

岡
垣
町
で
は
、
国
民
健
康
保
険
財
政

を
安
定
的
に
運
営
し
て
い
く
た
め
に
基

金
の
取
り
崩
し
や
、
一
般
会
計
か
ら
の

繰
入
金
な
ど
で
財
源
を
確
保
し
、
高
血

圧
や
糖
尿
病
、
高
脂
血
症
な
ど
の
生
活

習
慣
病
予
防
教
室
、
運
動
普
及
、
食
生

活
改
善
事
業
な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
健
康
増

進
事
業
を
実
施
し
、
国
保
の
健
全
な
運

営
に
努
め
て
き
ま
し
た
。
し
か
し
、
高

齢
化
に
よ
る
医
療
費
の
増
加
や
、
国
保

制
度
の
見
直
し
な
ど
で
、
平
成
15
年
度

に
は
約
一
億
二
千
万
円
の
赤
字
に
な
り

改
正
が
必
要
に
な
り
ま
し
た
。

そ
こ
で
、
加
入
者
の
負
担
を
軽
減
し
、

国
保
運
営
を
健
全
に
保
つ
た
め
に
、
次

の
３
つ
の
ポ
イ
ン
ト
を
基
本
に
、
国
保

税
を
見
直
し
ま
し
た
。

見
直
し
の
ポ
イ
ン
ト

１
　
医
療
費
の
増
加
が
見
込
ま
れ
る

な
か
で
、
加
入
者
へ
の
負
担
を
少

な
く
す
る
た
め
、
平
成
17
年
度
か

ら
３
年
を
か
け
て
国
保
の
安
定
的

な
運
営
を
図
る

２
　
国
保
税
の
引
き
上
げ
を
最
小
限

度
に
抑
え
る
た
め
に
一
般
会
計
か

ら
の
繰
り
入
れ
を
二
千
七
百
万
円

か
ら
五
千
万
円
と
す
る

３
　
低
所
得
者
へ
の
負
担
を
軽
減
す

る
た
め
の
軽
減
割
合
を
拡
大
す
る

み
ん
な
で
守
ろ
う
、
み
ん
な
の
国
保

国
民
健
康
保
険
税
の
税
率
を
改
正

6月の第2回岡垣町議会定例会で、国民健康保険税条例の
一部を改正する条例が可決されました。
国民健康保険(国保)は、加入者がお金を出し合い、病気

やケガをしたときに発生する必要な経費(医療費など)に備
える助け合いの制度です。医療保険の一つとして各市町村
が運営し、財源は、加入者の納める国保税や、国・県や町
からの負担金などで賄われています。

な
ぜ
改
正
が
必
要
な
の
？

医療給付費及び加入者の推移 （億円） （人） 
20 13,000

12,000

11,000

10,000

0
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10

0
平成12年度 平成13年度 平成14年度 

※平成14年度は会計区分の見直しで11か月分で計算 
平成15年度 平成16年度 

医療給付費 
加入者数 



【
低
所
得
者
の
軽
減
額
幅
を
拡
大
。

新
た
に
２
割
軽
減
を
設
置
】

所
得
が
一
定
基
準
以
下
の
世
帯
に

は
、
均
等
割
額
と
平
等
割
額
を
そ
れ
ぞ

れ
６
割
ま
た
は
４
割
を
軽
減
し
て
い
た

の
を
７
割
ま
た
は
５
割
に
拡
大
し
、
さ

ら
に
２
割
軽
減
を
設
置
し
ま
し
た
。

申
請
手
続
き

○
２
割
軽
減
該
当(
見
込)

者

世
帯
主
の

申
請
が
必
要
。
対
象
者
に
は
７
月
14

日
送
付
予
定
の
納
税
通
知
書
に
申
請

書
を
同
封
し
ま
す
※
郵
送
で
き
ま
す

○
７
割
ま
た
は
５
割
軽
減
該
当
者

必

要
あ
り
ま
せ
ん

提
出
先

岡
垣
町
役
場
税
務
課(

〒
８
１

１
‐
４
２
３
３
岡
垣
町
野
間
一
丁
目
一

番
一
号)

提
出
期
限

８
月
31
日
(水)
必
着

5

【
医
療
分
と
介
護
分(

40
歳
以
上
65
歳

未
満
の
人)

の
税
率
の
変
更
】

みんなで守ろう、みんなの国保

国民健康保険税の税率を改正

住
民
負
担
を
最
小
限
に
。
改
正
点
は
次
の
二
つ

区　分 

所得割額(前年分の所得－33万円の)

資産割額(本年分の固定資産税額の)

均等割額(1人につき)

平等割額(世帯につき)

7.4％ 

21％ 

 2万円 

2万4,000円 

8.4％ 

25％ 

2万4,000円 

2万7,000円 

0.8％ 

4.5％ 

 5,000円 

3,000円 

0.9％ 

5％ 

5,500円 

3,300円 

医療分 

改正前 改正後 改正前 改正後 

介護分 

※国保税の年税額は、上記区分の合計額 

※均等割は被保険者1人で計算。複数で加入している場合は、均等割表示金額を人数倍すると計算できます 
※税額は合計後に100円未満切り捨て 

医
療
分 

介
護
分 

改正前の税額 
軽減の種類 軽減の種類 

均等割 平等割 

改正後の税額 

均等割 平等割 
差額 

6割軽減 
8,000円 

 

1万2,000円 

 

2万円 

 

7,200円 

 

1万2,000円 

 

1万9,200円 

 

9,600円 

 

1万4,400円 

 

2万4,000円 

8,100円 

 

1万3,500円 

 

2万1,600円 

2,300円減 
 
 

900円減 
 

3,200円減 

600円減 

 

400円減 

 

1,000円減 

4割軽減 

軽減なし 

7割軽減 

6割軽減 
2,000円 

 

3,000円 

 

5,000円 

 

1,650円 

 

2,750円 

 

4,400円 

1,200円 

 

1,800円 

 

3,000円 

990円 

 

1,650円 

 

2,640円 

4割軽減 

軽減なし 

7割軽減 

5割軽減 

2割軽減 

5割軽減 

2割軽減 

計1万5,300円 

 

計2万5,500円 

計4万800円 

計2,600円 

計4,400円 

計7,000円 

計1万7,600円 

計2万6,400円 

計4万4,000円 

計3,200円 

計4,800円 

計8,000円 

国
保
加
入
者
で
昨
年
の
所
得
を
申
告

し
て
い
な
い
人
は
軽
減
で
き
ま
せ

ん
。
早
急
に
申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。

２
割
軽
減
は
申
請
が
必
要

国保税税率表

均等割額と平等割額の軽減後の支払い税額比較表
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例
１
【
７
割
軽
減
対
象
者
】

世
帯
構
成

国
保
加
入
者

２
人

介
護
分
該
当
者

な
し

平
成
16
年
中
の
所
得

な
し(
公
的
年
金

収
入
　
夫：

百
三
十
万
円
、
国
民
年
金

収
入
　
妻：

五
十
万
円)

平
成
17
年
度
の
固
定
資
産
税

な
し

例
２
【
５
割
軽
減
対
象
者
】

世
帯
構
成

国
保
加
入
者

２
人

介
護
分
該
当
者

１
人(

妻)

平
成
16
年
中
の
所
得

夫：

四
十
万
円

(

公
的
年
金
収
入
百
八
十
万
円)

、
妻：

十
五
万
円(

パ
ー
ト
収
入
八
十
万
円)

平
成
17
年
度
の
固
定
資
産
税

夫
五
万

円

例
３
【
２
割
軽
減
対
象
者
】

世
帯
構
成

国
保
加
入
者

３
人

介
護
分
該
当
者

１
人(

夫)

平
成
16
年
中
の
所
得

夫：

百
三
十
万

円平
成
17
年
度
の
固
定
資
産
税

な
し

例
４
【
軽
減
が
な
い
】

世
帯
構
成

国
保
の
加
入
者

２
人

介
護
分
該
当
者

１
人(

妻)

平
成
16
年
中
の
所
得

夫：

百
三
十
五

万
円(

公
的
年
金
収
入
二
百
八
十
万
円)

、

妻
な
し

平
成
17
年
度
の
固
定
資
産
税

夫
十
万

円

国保税の支払い年税額(医療分のみ)

改正前 

改正後 

差　額 

2万5,600円 
均等割、平等割を6割軽減 

3,100円減 

2万2,500円 
均等割、平等割を7割軽減 

国保税の支払い年税額(医療分＋介護分) 

改正前 

改正後 

差　額 

5万8,800円 
均等割、平等割を4割軽減 

1,400円増 

6万   200円 
均等割、平等割を5割軽減 

国保税の支払い年税額(医療分＋介護分) 

※2万6,500円の税額増になるところを2割軽減に 
　よって、4,900円の税額増に抑えられています。 

改正前 

改正後 

差　額 

17万1,400円 

17万6,300円 
均等割、平等割を2割軽減 

4,900円増 

国保税の支払い年税額(医療分＋介護分)

改正前 

改正後 

差　額 

16万8,400円 

19万4,400円 

2万6,000円増 

支
払
い
年
税
額
を
モ
デ
ル
世
帯
で
見
て
み
よ
う

夫(

70
歳
・
無
職)

妻(
68
歳
・
被
扶
養
者)

夫(

66
歳
・
無
職)

妻(

58
歳
・
被
扶
養
者)

夫(

70
歳
・
無
職)

妻(

64
歳
・
被
扶
養
者)

夫(

45
歳
・
自
営
業)

妻(

35
歳
・
被
扶
養
者)

子(

10
歳
・
被
扶
養
者)
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例
５
【
軽
減
が
な
い
】

世
帯
構
成

国
保
加
入
者

３
人

介
護
分
該
当
者

２
人(
夫
、
妻)

平
成
16
年
中
の
所
得

夫：
三
百
万
円

平
成
17
年
度
の
固
定
資
産
税

夫：

十

万
円

私
た
ち
一
人
ひ
と
り
が
健
康
で
あ
る

こ
と
が
、
医
療
費
の
増
加
を
抑
え
、
税

負
担
を
軽
減
す
る
と
と
も
に
、
国
保
財

政
の
安
定
的
な
運
営
に
つ
な
が
り
ま

す
。今

後
町
で
は
、
糖
尿
病
や
高
血
圧
、

高
脂
血
症
な
ど
の
生
活
習
慣
病
の
予

防
、
重
症
化
防
止
に
向
け
、
生
活
習
慣

を
改
善
す
る
た
め
食
事
や
運
動
な
ど
に

重
点
を
置
い
た
健
康
料
理
教
室
や
ウ
ォ

ー
キ
ン
グ
運
動
な
ど
、
病
気
を
未
然
に

防
止
す
る
た
め
の
普
及
や
推
進
事
業

に
、
よ
り
一
層
取
り
組
ん
で
い
き
ま
す
。

そ
の
た
め
に
は
、
み
な
さ
ん
が
健
康

づ
く
り
へ
の
共
通
意
識
を
も
っ
て
取
り

組
ん
で
い
け
る
よ
う
に
、
行
政
と
住
民
、

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
が
一
体
と
な
っ
た
地
域

ぐ
る
み
で
の
健
康
づ
く
り
が
大
切
で

す
。

問い合わせ

住　民　課 医療・保険証に関すること

税　務　課 国保税・２割軽減申請・所得申告に関すること

健康福祉課 健康づくりに関すること

みんなで守ろう、みんなの国保

国民健康保険税の税率を改正

国保税の支払い年税額(医療分＋介護分)

改正前 

改正後 

差　額 

34万1,300円 

39万1,500円 

5万  200円増 

地
域
ぐ
る
み
で
取
り
組
む
健
康
づ
く
り
を
進
め
ま
す

夫(

48
歳
・
自
営
業)

妻(

45
歳
・
被
扶
養
者)

子(
15
歳
・
被
扶
養
者)

▲ウォーキング教室の様子
健康づくりのためにも運動しましょう▼
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役場・教育委員会 1282―1211

情報プラザ人の駅 1281―2005

こども未来館 1281―5501

東部公民館 1282―0035

中央公民館 1282―0162

西部公民館 1282―7476

町民武道館 1282―6111

岡垣サンリーアイ 1282―1515

社会福祉協議会 1283―2940

シルバー人材センター 1282―4688

いこいの里在宅介護支援センター

1283―0033

岡垣在宅介護支援センター 1282―5167

岡垣東部在宅支援センター 1282―5103

岡垣町公式ホームページアドレス
http://www.town.okagaki.fukuoka.jp
まちの情報や過去の広報おかがき
などを見ることができます

家
庭
か
ら
の
廃
油(

食
用)

を
回
収
し

ま
す
。
自
然
や
環
境
に
優
し
い
生
活
の

第
一
歩
を
踏
み
出
し
ま
し
ょ
う
。

と
　
き

８
月
１
日
(月)
〜
５
日
(金)
午
前

10
時
〜
午
後
２
時

と
こ
ろ

町
内
小
学
校
事
務
室

問
い
合
わ
せ

教
育
総
務
課
へ

厚
生
労
働
省
で
は
、
海
外
の
感
染
症

が
輸
入
動
物
を
介
し
て
日
本
へ
進
入
す

る
こ
と
を
防
止
す
る
た
め
、
９
月
１
日

か
ら
動
物
の
輸
入
届
け
出
制
度
を
開
始

し
ま
す
。

対
象
動
物
は
、
陸
生
ほ
乳
類(

ハ
ム
ス

タ
ー
、
リ
ス
な
ど)

、
鳥
類(

イ
ン
コ
、

オ
ー
ム)

と
し
、
届
け
出
に
不
備
が
あ
る

場
合
は
、
国
内
に
持
ち
込
め
ま
せ
ん
。

問
い
合
わ
せ

厚
生
労
働
省
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
、
福
岡
検
疫
所
1
０
９
２
‐
２
９

１
‐
４
１
０
１
へ

医
療
証
の
有
効
期
限
は
７
月
31
日
ま

で
で
す
。
早
め
に
更
新
手
続
き
を
し
て

く
だ
さ
い
。
な
お
、
受
給
資
格
に
は
所

得
制
限
が
あ
り
ま
す
。

※
児
童
扶
養
手
当
を
受
給
し
て
い
る
人

は
、
母
子
家
庭
等
医
療
も
該
当
す
る

の
で
申
請
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い

手
続
き
に
必
要
な
も
の

健
康
保
険
証
・
戸
籍
謄
本(

岡
垣
町
に

本
籍
が
な
い
人)

・
所
得
証
明
書(

平
成

17
年
１
月
２
日
以
降
岡
垣
町
に
転
入
し

た
人)

な
ど

※
７
月
初
旬
に
配
布
し
た「
医
療
証
の

更
新
に
つ
い
て
」を
見
て
く
だ
さ
い

問
い
合
わ
せ

住
民
課
へ

●
パ
ソ
コ
ン
若
葉
マ
ー
ク
教
室

〜
は
じ
め
よ
う
！
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
〜

楽
し
み
な
が
ら
、
基
本
操
作
や
知
識

を
学
び
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
体
験
し

て
み
ま
せ
ん
か
？

と
　
き

８
月
９
日
(火)
・
23
日
(火)
午
前

９
時
〜
11
時
、
午
後
１
時
〜
３
時

対
　
象

町
内
在
住
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
未
経
験
者

人
　
数

各
６
人
※
先
着
順

参
加
費

無
料

申
し
込
み

７
月
21
日
(木)
〜
31
日
(日)

※
当
日
は
午
後
４
時
ま
で
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
コ
ー
ナ
ー
は
利
用
で
き
ま
せ
ん

●
創
作
工
房
人
の
駅

〜
つ
く
っ
て
み
よ
う
！
カ
レ
ン
ダ
ー
〜

夏
休
み
の
思
い
出
を
カ
レ
ン
ダ
ー
に

し
て
み
ま
せ
ん
か
？

と
　
き

８
月
20
日
(土)
午
前
10
時
〜
正

午
・
午
後
２
時
〜
４
時

お
し
ら
せ

職　　種 一般事務職員
採用人数 2名程度
対　　象 昭和55年4月2日から昭和63年4月1日ま

でに生まれた人
※条件により受験できない場合があります

１次試験
と　　き 9月18日(日)午前10時
と こ ろ 九州共立大学(八幡西区)
内　　容 教養試験・適性試験

申し込み 企画政策室・情報プラザ人の駅にある申
込用紙を7月8日(金)から8月16日(火)ま
でに企画政策室へ※郵送は8月16日(火)
必着で書類が完備しているものに限る

問い合わせ 企画政策室へ

岡垣町職員募集岡垣町職員募集

動
物
の
輸
入
届
け
出
制
度
が

始
ま
り
ま
す

自
然
を
守
ろ
う
！
廃
油
回
収

母
子
家
庭
等
医
療
を

受
給
し
て
い
る
み
な
さ
ん
へ

催
　
　
し

情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅ミニ

イ
ベ
ン
ト
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参
加
料

無
料

持
っ
て
く
る
物

写
真
、
画
像
デ
ー
タ

申
し
込
み

当
日
※
先
着
順

問
い
合
わ
せ

情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
へ

記
念
イ
ベ
ン
ト
を
開
催
し
ま
す
。

【
ア
ン
ガ
ー
ル
ズ
爆
笑
ラ
イ
ブ
】

と
　
き

７
月
17
日
(日)
午
後
１
時
10

分
・
２
時
15
分

入
場
料

百
円

【
い
つ
も
こ
こ
か
ら
爆
笑
ラ
イ
ブ
】

と
　
き

７
月
18
日
(祝)
午
後
１
時
10

分
・
２
時
15
分

入
場
料

百
円

【
夏
休
み
ち
び
っ
こ
カ
ー
ニ
バ
ル
】

７
月
24
日
(日)
午
前
９
時
〜
午
後
２
時

内
　
容

大
道
芸
人
や
ウ
ル
ト
ラ
マ
ン

マ
ッ
ク
ス
の
シ
ョ
ー
、
ゴ
ム
モ
ー
タ
ー

ボ
ー
ト
試
乗
会
な
ど

入
場
料

無
料

問
い
合
わ
せ

芦
屋
競
艇
1
２
２
３
‐

０
５
８
１
へ

給
食
の
メ
ニ
ュ
ー
を
学
校
栄
養
士
や

調
理
員
と
一
緒
に
作
り
ま
し
ょ
う
。

と
　
き

７
月
28
日
(木)
・
29
日
(金)
午
前

10
時
〜
午
後
２
時

と
こ
ろ

中
央
公
民
館

対
　
象

町
内
の
小
中
学
生
と
そ
の
保

護
者
※
各
日
15
組
。
中
学
生
だ
け
の
参

加
可

献
　
立

麦
ご
は
ん
・
夏
野
菜
の
カ
レ

ー
ラ
イ
ス
・
ビ
ー
ン
ズ
サ
ラ
ダ
・
フ
ル

ー
ツ
ポ
ン
チ

参
加
費

二
百
二
十
円

持
っ
て
く
る
も
の

エ
プ
ロ
ン
・
三
角

巾
・
う
わ
ぐ
つ(

小
学
生)

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ

７
月
20
日

(水)
ま
で
に
岡
垣
町
中
学
校
給
食
セ
ン
タ

ー
1
２
８
１
‐
３
０
０
１
へ

国民年金保険料を納めるのが困難なとき

保険料免除の手続きを！
国民年金1号被保険該当者で、病気やケガ、

失業、営業不振などで収入が著しく少なく、保
険料を納めるのが困難なときは、申請して承認
されると保険料が免除されます。手続きが遅れ
ても、さかのぼって申請できます。

＜承認期間＞
7月～翌年8月
※全額免除または、納付猶予が承認されると、
更新手続きをする必要がなくなりました
手続きに必要なもの
○年金手帳
○印かん(本人が署名する場合は必要ありませ
ん)
○1月2日以降に転入した人は、課税証明書(源
泉徴収票または確定申告書の写しも可能です)

○失業した人は、
・雇用保険の雇用保険受給資格者証または離職
票などの写し
・離職者支援資金の貸し付けを受けた場合は、
貸付決定通知書の写し

全額免除 半額免除 未　納 

こんなに違う！免除と未納 

老齢基礎年金
を受給資格期
間に入るのか 

受け取る老齢
基礎年金額
は？ 

免除期間は年
金額に3分の
1が反映 

半額免除期間
は年金額に3
分の2が反映 

保険料の半額
を納めると入
る 

障害基礎年金や
遺族基礎年金を
受けるときは？ 

後から保険料
を納めること
は？ 

入る 入らない 

反映されない 

受けられない 
場合もある 

保険料を納めたときと同じ 

10年以内に納付 2年以内に納付 

芦
屋
競
艇
場
、
７
月
13
日
に

グ
ラ
ン
ド
オ
ー
プ
ン
！

親
子
で
ふ
れ
あ
いクッ

キ
ン
グ
教
室

○土田　和信 教育総務課長(環境共生課長)

○松井　英朗 環境共生課長(企画政策室付社会福祉協議会

事務局長)

○山田　敬二 企画政策室付社会福祉協議会事務局長(総務

課長)

○石田　健治 総務課長(教育総務課長)

○刀根　大司 税務課参事(税務課主幹)

7月1日付　人事異動( )内は前所属
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【
ア
ル
コ
ー
ル
研
修
会
】

家
族
の
ア
ル
コ
ー
ル
問
題
で
悩
ん
で

い
る
人
い
ま
せ
ん
か
。

と
　
き

７
月
26
日
(火)
午
後
２
時
〜
４

時と
こ
ろ

遠
賀
保
健
福
祉
環
境
事
務
所

(

水
巻
町)

内
　
容

講
話「
ア
ル
コ
ー
ル
依
存
症

者
へ
の
対
応
に
つ
い
て
」

申
込
締
切

７
月
19
日
(火)

【
こ
こ
ろ
の
健
康
相
談
】

専
門
医
な
ど
が
精
神
保
健
相
談
を
実

施
し
て
い
ま
す
。
※
秘
密
厳
守
、
予
約

制
、
無
料

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ

遠
賀
保
健

福
祉
環
境
事
務
所
1
２
０
１
‐
４
１
６

２
へ

試
　
験

９
月
18
日
(日)
午
前
10
時
〜

と
こ
ろ

九
州
共
立
大
学(

八
幡
西
区)

対
　
象

昭
和
55
年
４
月
２
日
か
ら
昭

和
63
年
４
月
１
日
ま
で
に
生
ま
れ
た
人

※
外
国
人
は
、
平
成
18
年
４
月
１
日
ま

で
に
在
留
資
格(

永
住
者
ま
た
は
特
別
永

住
者)

が
認
め
ら
れ
る
見
込
み
の
あ
る
人

内
　
容

教
養
試
験
・
適
性
試
験

募
集
人
数

１
人
程
度

申
し
込
み

遠
賀
・
中
間
地
域
広
域
行

政
事
務
組
合(

遠
賀
町)

に
あ
る
申
込
用

紙
を
８
月
１
日
(月)
〜
15
日
(月)
に
提
出

問
い
合
わ
せ

遠
賀
・
中
間
地
域
広
域

行
政
事
務
組
合

1
２
９
３
‐
３
５
８
１
へ

来
春
入
隊
・
入
校
予
定
の
陸
・
海
・

空
自
衛
官
採
用
試
験
の
説
明
会
を
行
い

ま
す
。

と
き
・
と
こ
ろ

○
７
月
18
日
(月)
午
後
１
時
〜
５
時

遠
賀
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

○
７
月
20
日
(水)
午
後
３
時
30
分
〜
７
時

30
分

水
巻
町
中
央
公
民
館

対
　
象

試
験
申
込
期
間

８
月
１
日
(月)
〜
９
月

８
日
(木)

問
い
合
わ
せ

芦
屋
募
集
事
務
所
1
２

２
３
‐
０
９
８
１(

内
線
３
４
８)

へ

相
　
　
談

募
　
　
集

講
　
　
習

ア
ル
コ
ー
ル
研
修
会

こ
こ
ろ
の
健
康
相
談

内
　
容
 

と
　
き
 

一
般
精
神
 

保
健
相
談
 

思
春
期
相
談
 

薬
物
相
談
 

認
知
症（
痴
呆
）相
談
 

ア
ル
コ
ー
ル
相
談
 

第
1
・
2
・
3
金
曜
日
 

午
後
1
時
30
分
〜
 

予
約
時
に
調
整
 

第
3
木
曜
日
 

午
後
1
時
30
分
〜
 

第
2
木
曜
日
 

午
後
2
時
〜
 

種
　
目 

一
般
曹
候
補
学
生
 

曹
候
補
士
 

2
等
陸
海
空
士
 

航
空
学
生
 

18
歳
以
上
24
歳
未
満 

  

高
卒(

見
込)

21
歳
未
満 

対
　
象 

18
歳
以
上
27
歳
未
満 

 

遠
賀
・
中
間
地
域

広
域
行
政
事
務
組
合
職
員

自
衛
官
採
用
試
験
説
明
会

い
ち
ご
畑
の
コ
ン
サ
ー
ト

と
　
き

７
月
15
日
(金)
午
後
６
時
30
分

〜
７
時

曲
　
目

涙
そ
う
そ
う
　
ほ
か

※
入
場
無
料

ス
ポ
ッ
ト
講
座
受
講
生
募
集

申
込
締
切

各
４
日
前

【
こ
ど
も
キ
ッ
チ
ン
〜
夏
休
み
の
ケ
ー

キ
教
室
〜
】

と
　
き

７
月
29
日
(金)
午
後
１
時
30
分

〜
４
時

対
　
象

中
学
生
ま
で
※
小
学
３
年
生

未
満
は
保
護
者
同
伴

受
講
料

千
円(

家
族
で
申
し
込
み
は

２
人
目
以
降
五
百
円)

教
材
費

七
百
円(

１
人)

定
　
員

20
人

申
込
締
切

７
月
22
日
(金)

【
草
木
染
〜
藍
染
Ｔ
シ
ャ
ツ
を
つ
く
ろ

う
〜
】

と
　
き

８
月
４
日
(木)
・
27
日
(土)
午
後

１
時
〜
４
時

受
講
料

１
回
千
円

教
材
費

１
枚
千
二
百
円

定
　
員
　
各
20
人

所在不明の本２５２冊
図書館の蔵書点検の結果、252

冊の所在が不明です。これらは手

続きをせずに不正に持ち出された

ものです。図書館の本は、税金で

購入された大切な財産です。貸し

出しは、信頼関係で成り立ってい

ます。正しく利用しましょう。

サンリーアイ図書館



11

と　き ５月８日
ところ 松ヶ台グラウンド
優　勝 福岡キングス
準優勝 東部ライナーズ
第３位 吉木ジャイアンツ

と　き ５月８日
ところ ウエーブアリーナ
優　勝 ラガーズ
準優勝 サトリーレック
第３位 ＴＲＡＰ

総合優勝 小林　玲子
Ⅱ部優勝 渡部　京子
Ⅰ部第3位 石田　昌子

と　き ５月13日

ところ 町民総合グラウンド
優　勝 樋口　道雄
準優勝 山浦　　剛
第３位 鶴丸　　貢

と　き 5月28日
ところ 町民総合グラウンド
優　勝 古島徳雄・近藤謙
治・中村よし
準優勝 矢野努・鬼海コノ
ミ・湯浅郁子
第３位 岡島雪枝・山下弘
子・森茂

と　き ５月22日
ところ 総合グラウンド相撲
場
《団体の部》
優　勝 糠塚チーム
準優勝 吉木チーム
《小学１年生の部》
優　勝 田原　大地

《小学２年生の部》
優　勝 岡田皐太郎
準優勝 柳瀬咲莉華
《小学３年生の部》
優　勝 友成　雅貴
準優勝 本田　恭助
第３位 柳瀬　広樹
《小学４年生の部》
優　勝 吉海　由
準優勝 田中　宏明
《小学５年生の部》
優　勝 福崎　琢也
《小学６年生の部》
優　勝 松本　隆一
準優勝 北林　和人

と　き ６月５日
ところ 町民体育館
優　勝 本多チーム(本多・
男座・中嶋・石田）
準優勝 山田チーム(山田・
松本・瀬戸口・内本）
第３位 宮下チーム(宮下・
安心院・吉住・西嶋）

と　き 5月８･15･22
ところ 町民総合グラウンド
優　勝 はつしろサントリー
準優勝 公園通りサンリーズ
第３位 糠塚野球クラブ

バズカーズ

と　き ６月５日
ところ 松ヶ台グラウンド
優　勝 吉木ジャイアンツ
準優勝 東部ライナーズ
第３位 西部エンゼルス

と　き ６月５日
ところ 芦屋町武道館
《１年生の部》
優　勝 門司　龍一
準優勝 宮城　壮介
《６年生の部》
準優勝 牧山　基駿

インディアカ春季大会
芦屋少年柔道大会

第24回スポーツニッポン
新聞社旗争奪少年軟式野球大会

軟式野球春季大会

春季少年相撲大会

がんばった人にマル　─スポーツ結果─

第27回日刊スポーツ新聞社旗
争奪少年軟式野球大会

春季ペタンク交流大会
（トリプルス）

第8回北九州市長杯争奪
レディース弓道大会

クラブ対抗一般女子
バレーボール大会

グラウンドゴルフ春季大会

【岡垣町特別職の職員の給与に関する条例などを改正】
構造改革の一環で、7月1日から町長、助役、教育

長の給料、議員の報酬などを引き下げました。

【岡垣町国民健康保険税条例を改正】
医療費などの増加で不足になる国民健康保険の財

源を確保するため、岡垣町国民健康保険税の税率を
改正しました。施行は平成17年4月1日からです。
※4～7ページ参照

【平成17年度岡垣町国民健康保険事業特別会計補正予
算】
岡垣町国民健康保険税条例の一部改正に伴い、国

民健康保険税などの増額補正を行いました。※4～7
ページ参照
【住居表示に伴う字の区域及び名称の変更】
10月3日(月)から、大字吉木・大字高倉の一部地域の

名称を変更します。※『広報おかがき』6月25日号参照
【平成17年度岡垣町一般会計補正予算】
県道岡垣宗像線(JAおんが岡垣東部支店～ヤマト運

輸遠賀営業所間)に街路灯を設置する事業(自治宝くじ
普及事業)や、国民健康保険事業特別会計への補助の
ための支出などのため、約5,100万円を増額しました。
【岡垣町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関
する条例を改正】
消防団員等公務災害補償等責任共済等に関する法

律施行令の施行に伴い、地域住民の生命と財産を守
る消防団員の士気高揚や処遇改善のため、退職報償
金を引き上げました。

職　名 

町　長 

助　役 

教育長 

議　長 

副議長 

委員長 

議　員 

改正後 

77万9,000円 

62万9,000円 

58万9,000円 

33万7,000円 

29万8,000円 

28万8,000円 

27万8,000円 

81万9,000円 

65万5,000円 

61万3,000円 

34万7,000円 

30万5,000円 

29万5,000円 

28万5,000円 

△4万円 

△2万6,000円 

△2万4,000円 

△1万円 

△7,000円 

△7,000円 

△7,000円 

（月額） 

改正前 差  額 

第2回岡垣町議会定例会 可決された主な内容

町長・助役・教育長の給料、議員の報酬減額
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今回の
表　紙

6月23日、海老津小学校5年生が田植えを体験しました。生徒は泥だらけになりながら、一つひとつ植えていきました。
稲作文化を肌で感じることができたようです。稲穂は10月ころ収穫し、学校行事の餅つきに使用します。

「私の母はコロンビア人です」と言うと、「コカ
イン麻薬、内戦、コーヒー、サッカー…」が頭に
浮かぶ人。「コロンビアって何、どこ？」と思う人。
この2つの反応によく直面します。
コロンビアは南アメリカ大陸の北部にあり、カ

リブ海やアンデス山脈、アマゾンの熱帯雨林があ
り、地域によって気候や環境が違います。首都の
ボゴタはアンデス山脈の海抜2,650メートルに位
置しています。
天然資源に恵まれ、石油、ニッケル合金鉄、石

炭、エメラルド、金などが主要輸出品です。日本
へは主にコーヒー、切り花、エメラルド、コーヒ
ーエキスなどを輸出しています。みなさんは知ら
ずにコロンビアのコーヒーを飲んだことがあると
思いますよ！
コロンビアの文化は、インディオ(先住民)やス

ペイン人、アフリカ人などの、それぞれ異なった
伝統に影響を受け、おもしろい文化になりました。
伝統のデザインと近代のテクニックを合わせた芸
術。アンデスの音楽、カリブとアフリカのリズム、
キューバのサルサを組み入れた音楽など…
きれいな自然環境があり、魅力ある人がいるコ

ロンビアは、旅行者が引きつけられるはずですが、
不幸にも、ゲリラ兵※や麻薬の密売のせいで立ち

仕事や育児などで申請に行けない人いません
か？岡垣国際交流協会が代行します。
代行は申請だけです。新しいパスポートは、本

人が受け取りに行ってください。

と　き 木曜日午前9時30分～11時30分
※7月は都合により受け付けできません
※受付日は事前に確認してください

ところ 情報プラザ人の駅内岡垣国際交流協会

持ってくるもの
①一般旅券発給申請書
②本人確認のための書類
③前回の旅券(パスポート)
④写真
⑤戸籍抄(謄)本
⑥官製はがき
※①は住民課・地域づくり課・岡垣国際交流協会にあ

ります。②は同所にある｢旅券申請のご案内｣を見て

ください。大切な書類を預かりますので、申請日当
日の午後5時までに必ず取りに来てください。

入りに注意が必
要な国になって
しまいました。
しかし、国の問
題に関わらず、
旅行する人はコ
ロンビア人が通
常な生活をして
いることに驚き
ます。
私は11歳の

ときから 3 年
半、コロンビア
に住んでいたの
で、貴重な経験ができました。コロンビアは貧富
の差がある国で、それを見て、衝撃を受けました。
しかし、物やお金は少ないけれど、幸せに生活し
ている人がいることが印象に残りました。その一
方、安全で安定したオーストラリア(私の祖国)は
幸運であるということが分かりました。オースト
ラリアとコロンビアを比較でき、各国の良さや悪
さを分かるようになり、私の人生の大切な一部と
なっています。
※主力から独立して行動する部隊
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コロンビア

パスポート、
あなたに代わって申請します

▲ビワ狩り初体験中。

コ
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ー
豆
を
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培
し
て
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る
地
域
で
よ
く
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か
け
る
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▲

問い合わせ 岡垣国際交流協会1282－0549へ


